



В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛСЯ ФЕСТИВАЛЬ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ГОДУ ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

25 марта 2023 года в Самарской областной универсальной научной библиотеке состоялось открытие XII Международного патриотического фестиваля «Борис Коценко представляет», посвящённого Году педагога и наставника и 200-летию со дня рождения Константина Ушинского.

Фестиваль открылся творческим вечером самарского писателя-наставника Алексея Солоницына, на котором впервые были представлены документальный фильм «Звезда, которую зажигают» о творческом пути 85-летнего юбиляра и 63-я книга его повестей: «Верю, надеюсь, люблю». С приветственным словом выступили: митрополит Самарский и Новокуйбышевский Сергей, руководители творческих союзов Самарской области – Ирина Цветкова, Нина Шумкова и Александр Громов, исполнительный директор регионального отделения «Российского военно-исторического общества» Инна Жичкина.

1 апреля в Доме Иванова состоялся вечер, посвящённый 200-летию со дня рождения педагога и писателя Константина Дмитриевича Ушинского «О чём могут рассказать почтовые марки». В ходе подготовки вечера в архивах Москвы и Ярославля Борисом Коценко обнаружена информация «О путевых заметках К.Д. Ушинского во время поездки в Самарскую губернию летом 1861 года». Это стало открытием для широкой общественности Самары.

9 мая в сельском поселении Новый Буян в СДК «Россия» состоялся праздничный концерт «Великий май, победный май» при участии автора и исполнителя Наталии Гражданкиной и творческих коллективов Красноярского района.

27 мая в самарской библиотеке №8 состоялась творческая встреча «Из первых уст» с писателем Алексеем Солоницыным, на которой он ответил на вопросы читателей.

14 июня в самарской Библиотеке народов Поволжья открылась выставка декоративного панно «Музыка в дереве», посвящённая 70-летию со дня рождения Сергея Василькова.

Каждая его работа из дерева создаётся в единственном экземпляре. Свои работы автор любит создавать под музыку, а для раскрытия творческой идеи использует сочетание разных пород дерева.

14 июля в Библиотеке народов Поволжья впервые в Самарской области открылась выставка декоративно-прикладного искусства «Музыка в металле». Были представлены медные и латунные чеканные работы выполненные индивидуально и заводским способом в 1960 – 1980 годы в СССР.

5 ноября в Этнопарке дружбы народов впервые в России прошла выставка декоративно-прикладного искусства, посвящённая казачеству. Были представлены медные и латунные чеканные работы выполненные в СССР.

25 ноября в Этнопарке дружбы народов впервые в Самаре прошла книжная выставка «Казачество в художественной литературе». Образ казака нашёл яркое отражение в произведениях Александра Пушкина, Николая Гоголя, Михаила Лермонтова, Льва Толстого, Даниила Мордовцева, Михаила Старицкого, Андрея Сахарова, Михаила Шолохова и других. На выставке были представлены издания о жизни, роли казачества в становлении и развитии государства. Выставку посетил генеральный консул Республики Казахстан Ардак Мадиев и другие гости.